



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Подведены итоги регионального конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления**



В соответствии с Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 25.12.2015 № 122 к Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации в следственном управлении СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре подведены итоги ежегодного регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления.

**Номинация «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного образа сотрудника следственного управления»:**



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Диплом 1 степени - Общественно-политическая газета «Самарово-Ханты-Мансийск», г.Ханты-Мансийск, автор Иван Белоусов, конкурсная работа «Зло будет наказано».

Диплом 2 степени - телерадиокомпания «Инфосервис +», г. Когалым, автор Екатерина Дементьева, конкурсная работа «Годовщина образования СК России».

**Номинация «Лучшая работа по созданию (раскрытию) индивидуального образа сотрудника следственного управления»**

Диплом 1 степени (среди телевизионных сюжетов) - ТРК «Лангепас+», г.Лангепас, автор Алифтина Нощенко, конкурсная работа «Лангепасский Шерлок Холмс».

Диплом 2 степени (среди телевизионных сюжетов) - телеканал «Мегаполис» г.Нижневартовск, авторы Ирина Чупина и Сергей Крайнов, конкурсная работа: «Из жизни наших следователей-криминалистов».

Диплом 3 степени (среди телевизионных сюжетов) - «Городской информационный центр» г. Ханты-Мансийск, автор Марина Зеленовских и Сергей Метелев, конкурсная работа «Ханты-Мансийский межрайонный следственный отдел».

Диплом 1 степени (среди печатных изданий) - Общественно-политическая газета «Самарово-Ханты-Мансийск», автор Мария Серета, конкурсная работа «Нужно просто быть честным и смелым»

Диплом 2 степени (среди печатных изданий) - сайт GOROD3466, г.Нижневартовск, Анастасия Попова, конкурсная работа «От нас ничего не скрыть».

**Номинация: «Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере противодействия коррупции»**

Диплом 1 степени – ГТРК «Югория», конкурсная работа Специальный репортаж «Коррупция муниципального уровня».

Диплом 2 степени – телерадиокомпания «Спектр +», город Урай.

**Номинация «Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних»**

Диплом 1 степени - ТРК «Пыть-Яхинформ», г.Пыть-Ях, специальный репортаж «Семейное насилие».

**Номинация «Лучшее интервью с сотрудником следственного управления»**



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Диплом 1 степени – Общественно-политическая газета «Самарово-Ханты-Мансийск», г. Ханты-Мансийск, автор Оксана Шуман, интервью со старшим помощником руководителя следственного управления Алиной Никифоровой.

Диплом 2 степени – Газета «Сургутская Трибуна», г.Сургут, Рамиль Нуриев, интервью с руководителем следственного отдела по городу Сургут Антоном Кваснищким.

Диплом 3 степени – Электронное периодическое издание «ПроНягань.ру», г.Нягань, автор Екатерина Путинцева, интервью с руководителем Няганского межрайонного следственного отдела Зинаидой Катренко.

**Специальный диплом** - Евгений Зиновьев, информационный портал «Муксун.fm» за личное мнение и привлечение внимания общественности к проблеме защиты прав несовершеннолетних при опубликовании материала «Зачем мы убиваем детей? Нелепая гибель женщины в Югре и битва за трафик».

### Благодарственное письмо

За серию новостных сюжетов и за активное участие в освещении деятельности следственного управления благодарственным письмом награжден Андрей Ивашкеев.

## Изображения



28 Июля 2017



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1153643>